





FAVOR DILIGENCIAR EN PAPELERIA DE






LA EMPRESA CON PRESENTACION PERSONAL







ANTE NOTARIA, ADJUNTAR CAMARA Y 







COMERCIO ORIGINAL, FOTOCOPIA RUT 

ACTUALIZADO Y FOTOCOPIA LEGIBLE 

DE CEDULA CIUDADANIA DEL REPRESENTANTE
Bogotá D.C., xx de xxxxxxxx de 2021
Señores

MINISTERIO DE COMERCIO, INDUSTRIA Y TURISMO

VENTANILLA UNICA DE COMERCIO EXTERIOR - VUCE
Ciudad

REF.
PODER/MANDATO PARA TRAMITES ANTE LA VENTANILA 
UNICA DE COMERCIO EXTERIOR – VUCE 
Yo, XXXXXXXXXXXXXX, mayor de edad, vecino de Bogotá, identificado con Cédula de Ciudadanía Nº xx.xxx.xxx  de xxxxxx, obrando en nombre y representación de la sociedad XXXXXXXXXXXXXX, con NIT xxx.xxx.xxx-x,  por medio del presente documento confiero PODER/MANDATO ESPECIAL, amplio y suficiente, a los señores AGENCIA DE ADUANAS ANDINOS SAS NIVEL 1 con NIT 860.050.097-8 y Código asignado por la DIAN Nº 0128, para que en nombre y representación de la entidad que represento adelanten los trámites en cuanto a REGISTRO ANTE LA ENTIDAD, APROBACION ELECTRONICA DE DOCUMENTOS DE IMPORTACION – EXPORTACION – FORMULARIO UNICO DE COMERCIO EXTERIOR,  REGISTRO DE PRODUCTOS DE BIENES NACIONALES, CRITERIOS DE ORIGEN, SISTEMA DE INSPECCION SIMULTANEA y todos aquellos trámites a que haya lugar ante esa entidad, para la realización de operaciones de la entidad que represento.  
Así mismo declaro que los datos suministrados en los documentos y los documentos mismos, presentados por nosotros para que AGENCIA DE ADUANAS ANDINOS SAS NIVEL 1, adelante gestiones propias del presente mandato, son veraces y correctos, razón por la cual asumimos la responsabilidad que se derive del uso de los documentos y datos en ellos consignados.

Dejamos constancia igualmente de acuerdo a la Circular Externa 076 de Nov.2005 que AGENCIA DE ADUANAS ANDINOS SAS NIVEL 1 y/o sus representantes quedan autorizados para firmar el documento en condiciones de uso y compromisos como usuarios del sistema.

Este mandato tiene alcance nacional y es conferido a AGENCIA DE ADUANAS ANDINOS SAS NIVEL 1, como persona jurídica, la que podrá ejercerlo a través de cualquiera de sus funcionarios.

Nuestro e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxx (favor escribir correo del importador)







Acepto:
Atentamente,








JULY ALEXANDRA VERGARA TORRES
XXXXXXXXXXXXXXXX



C.C. 1.016.020.292
Gerente General




Representante legal Aduanero 







AGENCIA DE ADUANAS ANDINOS SAS







COD. DIAN 128
